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Dzieci zbudowaty 16 batwandw.
25% batwandw jest zbudowanych
z 3 kul , a reszta jest zbudowana z
2 kul. Z ilu kul fgcznie sg
zbudowane batwany?




LUTY [ i o e e s s s o

ﬂ

Asia i Robert zareczyli sie 14
lutego 2021. Date Slubu ustalili
doktadnie za 18 miesiecy i 6 dni
od zareczyn. Podaj doktadng

date planowanego Slubu Ani i
-Roberta
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Liczba 11 = 3,14. Oblicz :
(3XxT)+57="
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KWIECIE

Na Wielkanoc kazde z dzieci
znalazto w prezencie od
zajgczka po 9 czekoladowych jaj.
Wszystkich jaj razem byto 135.
Oblicz ile byto dzieci.
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Konstytucja zostata uchwalona
3 maja 1791. Oblicz ile lat
minie od tego waznego
wydarzenia w dniu 3 maja
2021




CZERWIEC

Asia na koniec roku szkolhego na
Swiadectwie ma pieC "5", cztery
"6", dwie "4" i dwie "3". Oblicz
jaka srednig ocen bedzie miata
Asia
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Asia leci na wakacje do USA.
Musi pokonaC 8000 km. Jej
samolot leci z predkoScig
800km/h. Oblicz o ktorej Asia
bedzie w USA jezeli z Polski
wylatuje 0 12.00
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Asia pojechata do dziadka na
Zniwa. Plon okazat sie bardzo
dobry. Z 1ha zebrali 6 ton
rzepaku. Jakg powierzchnie w
metrach kwadratowych zajmuje
pole uprawne rzepaku dziadka
skoro zebrano tgcznie 24tony
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Asia kupuje oktadki na nowe

ksigzki. Duza oktadka

kosztuje 4,35 z, Srednia 2,20 zt a

mata 1,60 zt. Asia musi kupiC 5
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oktadek duzych, 4 Sredniei 7

matych. Oblicz ile zaptaci Asia.
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Z okazji Dnia Nauczyciela pani
zabrata swojg klase na lody.
Chtopcy wybrali lody Kaktusy za
1,80 zt za sztuke, a dziewczynki
wybraty lody Magnum za 2,20 zi.
Oblicz ile wydata pani jesli w klasie
jest 12 chtopcow i 10 dziewczynek.

PAZDZIERNIK

14

4 ”
Dzier
- Nawczycicla v
‘ 9‘. :% 3 ’p‘



3 # 'S5 6 7
10 31 32 13 I8
1> 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30

P W S C P S N
2
9

W tym roku obchodzimy 103
rocznic€ odzyskania przez Polske
niepodlegtosci. Podaj w ktorym
roku Polska odzyskata
niepodlegtosc.
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W saniach Mikotaja zmieSci sie

18 workow z prezentami. Kazdy
worek pomieSci 238 prezentow.
Oblicz ile prezentow przywiezie

Mikotaj swoimi saniami.




